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Beepoccniiciast 01MMINANA WKOIBHHKOB 10 XHMHH
(mKoabHbIA 3Tan, 2019/2020 yu. roa)

11 kaacc

|. Mcnonb3yst METOL 37IEKTPOHHOTO OallaHca, pacCTaBbTe KOIQGHUUMEHTEI B yPaBHCHIH
peaKLuu:

KMnQO4+ ...=KCl+ ... + Cl, + H,O

VKaKUTE OKHCIUTENb U BOCCTAHOBUTEIIb.

2. Croabko uzomepon y CsHyp.  3anumure WX CTPYKTYpPHbIC GopMysIbl M AaiTe KamIoMy
BellecTBY Haspanue Kakoil M3 OTHX M30MEPOB MMEET HAMOONbBUIYIO TEMNEPATYPY KHIICHIL.
PaccunTaiiTe OTHOCUTEILHYIO IJIOTHOCTb ApOB 3TOT0 COCAMHEHHS 11O BO3YXY.

3.0npenennTe MOJEKyISIpHYIO GOpMyIly akeHa, €ClIM H3BECTHO, YTO OAHO M TO HE KOJMYECTBO
ero, B3aMMOJEHCTBYSI C Pa3IUYHLIMHM TaJOreHOBOAOPOJAMH, o0pasyer, COOTBETCTBEHHO, WIIH
5,23 T XJI0pHpoU3BOAHOro, Wik 8,2 T OpOMIPOU3BOJHOIO. CocTaBbTe CTPYKTYPHYIO (opmy:Ty
peliecTsa. Hanuiunte ypaBHeHHs pEakiui 3TOr0 BELIECTBA ¢ JAHHBLIMHU raJoreHoBONOPOAAMH,
HCIIOJIB3Ysl CTPYKTYPHYIO GOPMYITy BELIECTBA.

4.
HANMULLWUTE YPABHEHWA PEAKLUIA. 0
; /7 CH,OH
t=1500° H,0 Ag,0 ~
CH, o CHXCH=E > ————%, —t |
\
OH 1

5.CocTaB KaMEHHOTO YIJIS OHOTO M3 MECTOPOYXICHHIT (B MACCOBBIX 10Is1X): € — 82,2%;
[ —4,6%:; S — 1%; N = 1,2%; H,0 — 1%; 3ona 10 %. Onpenenute 00b6EM BO3AyXa (H.Y.),
KOTOPBI moTpeGyeTcest IJis IOJHOTO CropaHus | Kr Takoro yris.

6. CMech nponana u MeruaamuHa ooumm oobemom 11,2 1 (H.y.) COKIIM B H30BLITKE KMCI0PO.1a.
ITpoayKThl CrOpaHHsi IPOTMYCTH/IN Yepe3 U30BITOK H3BECTKOBOM BObL. I1pH aTOM o0pazoBaioch

80 r ocazka. OmpesenuTe cOCTaB MCXOHOH cMecH rasos (B % 10 00bemy) H 00BEM BO31YXA
(H.y.), U3pacX0IOBAHHOIO Ha TOPEHHE.

BpeMmsi BbINONHeHUA 3apaHni — 45-60 MUHYT.

Kenaem ynaun!
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